
Пеньківський В. Я., здобувач, 

Шелуха О. О., к.т.н., доцент, 
Державний університет «Житомирська політехніка»  

 

ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ХАРАКТЕРИСТИК 

СУЧАСНИХ ПРОЦЕСОРІВ 
 

Обираючи процесор для комп'ютера, мобільного чи будь-якого іншого пристрою, важливо розуміти, що це 

серце системи, яке визначає її продуктивність і функціональні можливості. Тому варто розглянути відмінності 

процесорів основних виробників: Intel та AMD. 
- IntelCore. Акцентування даного сімейства процесорів зроблено на потужність роботи конкретного ядра так, 

що вони ідеально підходять під багатозадачність. За рахунок цього не виникає жодних труднощів із 

забезпеченням надійності ядер. Але варто зауважити, що за високу якість користувачам доводиться платити 

більшу ціну. Тому що комплектуючі компанії Intel дорожчі, в середньому, на 10 – 20%.  
- AMD Ryzen. Основним фокусом цих процесорів є те, що виробник намагається надати користувачам 

продукт, що має гідну потужність, при цьому не завищуючи ціну. Цього вдається досягти за рахунок зменшення 

продуктивності ядер, при розширенні багатопоточності. Так відкривається можливість одночасної обробки 

істотно більшої кількості процесів.  
Отже, якщо провести пряме порівняння між процесорами одного класу, то процесори Intel зможуть 

продемонструвати дещо кращі результати. Проте ціна істотно нижча у бренду AMD. Для середнього та 

бюджетного сегмента вартість кінцевого продукту часто є вкрай важливою, хоча у топовому сегменті ситуація 

може змінюватися.  
Проведемо аналіз в деяких основних областях застосування. 
1. Вибір процесора для програмування. 
Вибір Intel або AMD для програміста – дуже важливий крок при збиранні комп'ютера для роботи. Можна 

виділити кілька ключових факторів, які слід враховувати під час вибору пристрою: 
- Обчислювальна потужність. Програмування може включати виконання складних обчислень, компіляцію 

коду, роботу з великими обсягами даних та запуск емуляторів або віртуальних машин. У таких випадках CPU 

має потягнути навантаження не просто однієї операційної системи, а й тієї, якою проводиться емуляція. Більш 

потужний девайс з вищою тактовою частотою та більшою кількістю ядер може значно прискорити виконання 

таких завдань та забезпечити більш плавну роботу; 
- Багатозадачність. Якщо потрібно одночасно запускати кілька програм або сценаріїв, модель з підтримкою 

багато поточності (обробка кількох потоків даних одночасно) впливає на загальну якість виконуваної роботи та 

підвищує загальну продуктивність системи; 
- Компіляція та складання коду вимагають значних обчислювальних ресурсів. Потрібно віддавати перевагу 

моделі з більш високою тактовою частотою та великою кількістю ядер, що може прискорити цей процес та 

скоротити час, необхідний для збирання та тестування проектів; 
- Бюджет. Більш потужні пристрої зазвичай мають вищу вартість. Тому важливо знайти баланс між 

продуктивністю та доступністю, щоб вибрати CPU, який відповідає вашим потребам та фінансам. 
2. Вибір процесора для роботи з графікою. 
Якщо потрібно працювати з тривимірною графікою, моделюванням, інтелектуальною обробкою фото, 

анімацією або рендерингом, то важливими факторами будуть багатопоточність та можливість розгону. У цьому 

випадку пристрої AMD серії Ryzen з багатопоточністю стануть чудовим варіантом: пропонують більшу кількість 

ядер та потоків у порівнянні з аналогічними від Intel, що може прискорити виконання таких завдань. 
Але якщо ви працюєте з програмами, які оптимізовані під конкретну архітектуру процесора та вимагають 

високої тактової частоти, моделі від Intel можуть більше відповідати вимогам користувача. Відповідно в цьому 

випадку краще підійдусь процесори Intel, які часто мають більш високу тактову частоту і сильні однопотокові 

можливості, що важливо для деяких завдань при роботі з графікою, таких як редагування фотографій або деякі 

види візуалізації. 
Отже, щоб прийняти виважене рішення щодо вибору процесора, необхідно спочатку приділити увагу 

порівнянню характеристик процесорів та їх відповідності спектру виконуваних завдань. Правильний вибір 

процесора забезпечить ефективне використання пристрою, оптимальну продуктивність та функціональність як 

для поточних, так і для майбутніх потреб користувача. 
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